مدرسة ذكور العروب الأساسية الأولى
اختبار نصف الفصل الدراسي الثاني لمادة الدراسات الاجتماعية    
الاسم........................... الصف التاسع(  ) التاريخ : 19/3/2018
	
[bookmark: _GoBack]السؤال الاول : ما المقصود بالمفاهيم  التالية (4علامات)
1- البيئة :...........................................................................................
2- التنوع الاقتصادي:................................................................................
3- السلالة البشرية :................................................................................
4- حرب الثلاثين عام :...............................................................................
السؤال الثاني : اكمل الفراغات في الجمل التالية : (8علامات)
1- تؤثر نتائج الحروب على جميع الانشطة الاقتصادية بصورة ______و________
2- المرحلة التي شكلت بداية الاستقرار البشري ____________
3- من اكثر فئات المجتمع تضررا بالحروب __________و___________
4- تعتبر__________و___________ من الدول التي تعتبر الصناعة مقياسا للتقدم 
5- تعد _________ من اكثر  الدول  تعدادا في المعتقدات الدينية 
السؤال الثالث : (أ) بين تصنيف الموارد الاقتصادية ؟  (4علامات)
1_______________ 2________________3________________4________________
(ب) عدد اربعة من الازمات الاقتصادية التي تواجه العالم ؟
1______________2________________ 3________________4_________________
السؤال الرابع :
( أ ) اكمل الخريطة المفاهيمية التالية (4علامات)
اسباب الحروب 
	
	
	
	




(ب) فرق بين المفاهيم التالية  (علامتان)
1- اليونسكو ____________________________________________________
2- الايسسكو____________________________________________________
السؤال الخامس : صوب الخطأ في الجمل التالية (4علامات)
1- تعد الحروب ظاهرة عالمية حديثة 
2- يعد الاتحاد الاوروبي اول قوة زراعية في العالم بعد الولايات المتحدة 
3- من الامراض التي يعاني منها سكان الاقليم الاستوائي الانفلونزا والحصبة 
4- تسبب الرياح الجنوبية الشرقية سقوط الامطار في بيئة البحر المتوسط

السؤال السادس : ما النتيجة المترتية على (4علامات)
1- الحروب التي خاضتها حركات التحرر 
2- رفض الدولة العثمانية للضغوط الروسية من فتح قنصلية لها  في القدس
3- اعتدال المناخ ، وفرة المناظر ، وجود الاثار التاريخية والدينية في بيئة المتوسط
4- الزيادة السكانية الكبيرة في السنوات الاخيرة
السؤال السابع : ما تعني لك التواريخ التالية (6علامات)
	1991
	1618- 1648
	1975-1978
	1979-1989
	1853-1856
	1939-1945

	
	
	
	
	
	


السؤال الثامن : علل ما يلي :(4علامات)
1- قيام العلماء بتصيف  مناخ الارض الي بيئات مختلفة .


2- ارتفاع نسبة كبار السن في الدول المتقدمة .

3- سقوط الامطار في بيئة المتوسط شتاءا

4- لا تصلح ارض البيئة القطبية للزراعة .


انتهت الأسئلة
متمنيا لكم النجاح

